Kaj je poster? 
Poster je sporočilo, v katerem besedno in slikovno predstavimo raziskovalno nalogo, projekt, seminarsko nalogo ipd. Služijo za vzbujanje zanimanja in usmerjajo pozornost na določene poudarke. 

Raziskave so pokazale, da dober poster vzbudi zanimanje takoj ko ga opazimo. Če se to ne zgodi, pomeni, da so bila naša prizadevanja ob izdelavi zaman in da ga je potrebno izpopolniti ali narediti novega. Zato mora biti poster pregleden in jasen, vsebina in oblika pa izvirna, domiselna mikavna, duhovito drzna in prodorna. Pri tem seveda ne smemo zgubiti dobrega okusa in narediti kičast, moralno ali etično vprašljiv zmazek. 

Slikar H. T. Lautrec je nekoč dejal: "Poster je prvi in udaren stik s publiko. Zadane te v živo, da obstaneš kakor bi te oplazila strela, in postaneš radoveden, kaj se bo zgodilo." 

Preden se lotimo izdelave posterja moramo vedeti, komu je namenjen. Potem ga veliko laže izdelamo in prilagodimo zahtevam publike. 


Sestavni deli posterja 
Dober poster ima tri dele: 

Naslov odraža vsebino teme. Biti mora kratek (največ sedem besed) in razumljiv ciljni publiki. Če delamo poster za mladino, se strokovnih izrazov izogibajmo. Nerazumljiv naslov gotovo ne more pritegniti. Tak je npr. "Mehanizem kontrakcije in sekrecije listov marjetice kot posledica nihanja pretoka Save", ki je verjetno razumljiv le avtorju. 

Osrednji del vsebuje podnaslove ali tematske slike, s katerimi pokažemo na ključne elemente teme, ki jo poster predstavlja. Nanj se opazovalec spusti iz naslova, ob čemer upoštevamo pravila za kompozicijo. 

Besedilo in slike posterja podrobneje opredeli posamezen del teme. Pri tem moramo biti kratki in selektivni. Prav v tem delu se običajno pokaže mojstrstvo. 

Četrti del posterja, mogoče zveni nelogično, pa je prazen prostor. Ta je bogastvo oblikovalca. Dober poster, ki ima okoli 50 % praznega prostora deluje sproščeno in elegantno.<HRSIZE="2" COLOR = Green ALIGN = Center WIDTH = 80% Običajno beremo poster od zgoraj navzdol in od leve proti desni - kot knjigo. To lahko spremenimo s številčenjem puščicami in barvami posameznih delov. 

Barve 
Barve naredijo poster živahnejši, a preveč barv lahko zmede in odvrne opazovalca. Barve namreč vplivajo na čustva: lahko vzpodbujajo, vznemirjajo ali delujejo monotono in neodločno. Za pravilno izbiro barv moramo zato upoštevati nekaj osnovnih pravil: 

· Barva ozadja (papirja) naj bo nevtralna (svetla). Takšen izbor poudari slikovne elemente na posterju. Če izberemo drugačno barvo, jo izberemo z določenim namenom. Izogibajmo se oranžni, rdeči in škrlatni barvi. papirja. 

· Komplementarne barve uporabimo le za poudarek določenega besedila ali slike, ki je izhodišče posterja. 

· Za dele, ki sodijo skupaj, izberimo enako ali podobno barvo. 

· Posterji so običajno osvetljeni z neonsko lučjo. Ta v dokajšnji meri spremeni barve, zato bodimo pozorni tudi na to. 

Najmanj zgrešimo, če vzamemo za poster samo tople ali samo hladne barve. 
O črkah in besedilu 
Izkušnje kažejo, da je večina posterjev neučinkovitih zaradi premajhnih črk in preveč besedila. Razumljivo je, da je višina pisave prilagojena velikosti posterja, zato so osnovna pravila zgolj informativna. 

Višina pisave naj bo: 

· naslov - 4 cm; 

· podnaslov - 2,5 cm; 

· besedilo - od 0,8 do 1,2 cm; 

· grafikoni - 0,6 cm. 

Urejevalniki besedil nam nudijo veliko različnih pisav. Izbiramo lahko družino (npr. Arial, Times itn.), slog (npr. poudarjeno, poševno itn.) barve ipd. V veliki želji, da bi naredili poster čim bolj privlačen, nas zavede in besedilo napišemo s pisano množico pisav. To je napačno in neučinkovito. Bodimo skromni in uporabimo čim manj družin in čim manj barv. Za vsako različnost pa imejmo vzrok. 

Mnogi avtorji priporočajo pisave brez serifov (npr. Arial), drugi pa trdijo, da so pisave s serifi (npr. Times) bolj berljive, če uporabljamo velike in male črke. Da zadovoljimo vse, naredimo naslove brez serifov z velikimi in poudarjenimi črkami, besedilo pa pisemo z malimi in velikimi črkami s serifi. Če želimo del besedila izpostaviti, ga ne podčrtamo, ampak raje napišemo poudarjeno, z drugo barvo ali poševno. Seveda pa preveč poudarkov kvari preglednost besedila.

Besedila naj bo le toliko, kot je nujno potrebno za razumevanje. Ne pišimo odstavkov, če je dovolj nekaj besed. Umetnost posterja je ravno v tem, da znamo krajšati besedilo in povedati ravno dovolj, da vzbudimo radovednost. Saj v trgovinah tudi nimajo vsega v izložbah.

S tem v zvezi je tudi tale šala: 
Ko so v obmorskem kraju odpirali novo trgovino, so razmišljali, kakšen napis naj dajo nad vrata. Predlog je bil: Tu se prodaja sveža morska riba. 
Potem pa je nekdo komentiral: 

1. Besedico Tu lahko izpustimo, saj je razumljivo, da se prodaja tu in ne na drugem koncu mesta. 

2. Besedici se prodaja lahko izpustimo, ker se v nobeni trgovini blago ne šenkuje. 

3. Besedico sveža lahko izpustimo. Le kdo prodaja staro ribo? 

4. Besedico morsko lahko izpustimo, ker ob morju res nihče ne pričakuje sladkovodnih rib. 

In na kncu je ostal napis Riba. Vse drugo je bil le balast. 

Kakšen je dober poster? 
Dober poster: 

· takoj vzbudi našo pozornost; 

· vzdrami zanimanje o prikazani temi; 

· je jasen, jedrnat in razumljiv brez avtorjevih pojasnil; 

· je čitljiv z dveh metrov; 

· prikazuje le ključne in najpomembnejše poudarke; 

· vsebuje malo besedila a veliko slikovnega materiala; 

· je enostaven in urejen. 

· je brez nepotrebnih podrobnosti. 
